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Q1 Regarding the MSU Community Compact:
Answered: 534 Skipped: 0

TOTAL 534
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ANSWER CHOICES RESPONSES

I strongly agree with the MSU Community Compact plan

I somewhat agree with the MSU Community Compact plan

I have no opinion either way

I have not had a chance to review the MSU Community Compact plan

I somewhat disagree with the MSU Community Compact plan

I strongly disagree with the MSU Community Compact plan


